

何超莲窦骁被曝分手女方已有新欢 本尊五字回应

近日,网传一位豪门千金有了新男友却还在和前男友秀恩爱,有网友猜测是何超莲。6月8日,粉丝给何超莲留言,询问她是否真的和窦骁分手了,何超莲表示这是假的,并回应称:“不用理他们”。

据悉,2019年4月,有媒体曝出窦骁带着一女性与好友聚餐。期

间,两人不仅有说有笑,待聚餐结束还一同回到了酒店,并在电梯里拥吻,疑似恋情曝光。随后有网友曝出该名神秘女子乃赌王千金何超莲,两人曾在3月的某品牌活动上大方相拥。4月28日下午,窦骁与何超莲分别在微博上公布恋情,并用上同款文案:哈哈~ hi Babe 狗粮狗

粮。粉丝们纷纷为偶像送上祝福“啊啊啊公开了!”、“妈呀,甜,祝福!”

两人公布恋情后,感情一直很稳定,刘嘉玲此前接受采访时谈到何超莲,她认为何超莲是一个非常有人想法的女孩子,同时也透露:“现在她也结婚嫁人了,嫁了一个中国很出名的男演员。”随后,当

事人否认,刘嘉玲也表示道歉,“非常抱歉!@何超莲@窦骁,在最近的一个采访中说‘你们已经结婚了’,经了解这是一个美丽的误会,非常抱歉给你们俩添麻烦了,祝你们开心幸福。”

不久前,在某综艺节目中,窦骁与何超莲又开启花式秀恩爱,窦

骁公主抱何超莲过栈道,画面既惊险刺激又浪漫。

两人来到了栈道的最尽头,窦骁与何超莲在高空合影,旁边吴奇隆、曾舜晞和何昶希主动求狗粮,一直大喊着“亲亲亲……”。窦骁与何超莲丝毫不扭扭捏捏,非常配合地就亲上了。

港媒曝陈键锋教潜水时学员溺亡 经纪人:无可奉告



据港媒,原TVB艺人陈键锋因患有遗传性疾病,近年来已经退出演艺圈,转做潜水教练维持生计。他本持有独木舟、手语沟通、幼儿护理、潜水牌等多种专业等级证书,做潜水教练也没有资格问题。但最近香港有一名中年男子溺水,被发现时已经失去意识,报警送医后也没能抢救回来。而网上就有人爆料,说事发时教导该男子的潜水教练是陈键锋。

记者采访陈键锋但没得到任何回应,他亦悄悄搬离了何文田住所。其经纪人则向媒体表示,自己因疫情滞留加拿大,不清楚香港这边的事,也暂停了和陈键锋的合作,所以无可奉告。

蝴蝶姐姐被曝结婚,周扬青被曝恋情

距离罗志祥“多人运动”一事已经过去一年多的时间,网络上与之相关的话题基本上很少了,罗志祥这位圈里原本的大明星如今已然沦落到不如一个十八线小网红。反倒是事件的女主在这一年多的时间里岁月静好!

首先是曝出罗志祥“多人运动”的前女友周扬青,分手后周扬青在网络上圈了一大波粉丝,人气也是水涨船高。跟罗志祥在一起的时候,周扬青也只不过是一位网红博主,而与罗志祥分手后周扬青却开始往娱乐圈发展了。

分手半年后,周扬青加盟潮流经营体验节目《潮流合伙人第二季》,节目中周扬青与陈伟霆、欧阳娜娜、范丞丞等圈内知名艺人搭档合作,咖位上升迅猛。事业上蒸蒸日上,感情方面也有了新的进展。

有媒体拍到周扬青雨中与神秘男子相依,疑似曝光新恋情。画面中周扬青一身白色穿搭和一男一女一同从某商场走出,见外面下着雨,男子先行一步去车上拿伞,走到周扬青身边后一边为其撑伞,一边揽上周扬青的肩膀。上车后周扬青歪着身子直接靠到了男子身上。三人随后来到某电影院,凌晨一点多,看完电影的三人一起走出影城,直接开车回了位于朝阳区的豪宅别墅。

如此姿态,按照普通人的观念来看,这基本上就是男女朋友的关系了。而且值得一提的是,新任“男友”依旧是不差钱,据网友透漏画面中该男子开的车价值800万,看其穿着打扮妥妥的帅哥一枚,如果是真的,那就祝福周扬

青了。此外,罗志祥事件的另一位女主——“蝴蝶姐姐”简恺乐也有了新动态。有媒体爆料称久未露面的蝴蝶姐姐已经悄悄和当医生的圈外男友结婚,而且似乎没有重回娱乐圈的打算。

据了解,当时罗志祥出事后,网友扒出简恺乐与罗志祥之间的一些互动,发现了一些蛛丝马迹,而其本人在社交网络上发文道歉,无疑更加坐实了网友的猜测。而后简恺乐的事业也如同罗志祥一样一落千丈,好在出事后,医生男友对她不离不弃,如今被曝与圈外男友结婚,想来也是觉得可以托付终身了。

而不管是周扬青还是简恺乐,生活都算是步入了正轨,身为“男主”的罗志祥却前路渺茫。前一秒还是光鲜亮丽的大明星,下一秒就成了人人喊打的过街老鼠,如此悬殊的反差换成谁也都接受不了啊。按照娱乐圈明星以往的惯例,只要不是什么原则性的错误,在沉寂一段时间后都会想着罗志祥也确实是在这么做的,不过效果并不理想。一开始罗志祥还在社交平台上与粉丝互动,时不时的晒出一些动态,想保持热度,后来干脆就直接开通个人频道,拍一些小视频赚取微薄利润,不过这些举措都没多大反响,就算是有些都是网友们对他的吐槽。总而言之,其复出之路恐怕是到现在依旧是遥遥无期!

事实上以网友们对罗志祥的态度来看,别说是一年半,就算是十年半,恐怕都不会原谅他的。

《RM》或将再加新成员 制作人称会关注流行趋势



据台湾媒体报道,韩国人气节目《Running Man》元老级成员李光洙因脚伤迟迟不能复原,最终做出退出节目的决定,令观众感到不舍。近来,制作人崔宝弼在一则访问里谈起后续接替人选的回应,“会一直关注流行趋势边思考,以后很有可能再投入(成

员),但现阶段还没有。”为何《RM》暂无加入新成员的意愿?一名娱乐记者爆料,主要原因是顾虑到海外粉丝,因此现阶段会以原本的成员为主。

一名退休的娱乐记者李振浩在YouTube公开解答,为何《RM》暂无加入新成员的意愿?由于《Running Man》的

外粉丝非常多,过去全昭旻、梁世灿加入时,曾大力遭到海外忠实粉丝反对,其中全昭旻在节目里的活跃,导致元祖成员宋智孝的镜头量大大减少,全昭旻因此遭到各种海外粉丝的攻击、私讯恐吓,酸民连她的家人都不放过,令她心理饱受折磨。

节目制作组考虑到若又有新成员加入,势必再度掀起一场战争,因此崔宝弼才会向媒体表示,现阶段想将心思放在“以更活化现在成员间的化学反应为方向”,希望透过剩下7位成员之间的团体默契填补李光洙的空位。

李光洙日前已经录完《Running Man》最后一集,节目预计在6月13日释出欢送他的内容,标题写着“Goodbye”光洙想传达的最后故事,他拿起信,哽咽对大家说“对不起”,情绪激动到一度说不下去,坐在旁边的队友则拍拍他的肩膀,离别时刻即将来临,势必逼哭不少《RM》铁粉。

台媒曝汪小菲大S婚姻现状: 两人仍在冷战,汪小菲近日将返台求和

6月5日大S突然向台媒公开放话,单方面宣布要与老公结束十年婚姻。身在内地的汪小菲听后一头雾水,直言“我不知道”。

事后,又发微博向大S道歉。S妈也表示大S是在气头上说的话,离婚不是真的。

6月9日据台媒最新报道,从知情人处得知,这次大S气到公开放话喊离婚,主要是不满汪小菲在微博上的言论,因为会严重影响孩子在校园中的

生活,而至今为止,夫妻俩仍然在冷战当中,此外,更表示,汪小菲近期会赶回家安抚大S拯救婚姻。

而婆婆张兰也多次在直播中表示,现在全家人都很好,夫妻俩不会离婚。不过张兰却点赞了一些言论,其中有汪小菲迁就大S不回北京,不考虑奶奶想孩子吗?

还有媳妇不知道心疼汪小菲之类的,似乎想要表达汪小菲因为这个家庭的确牺牲了很多,是

个好男人。

而汪小菲本人,在事发后,也是极力维护家庭想要安抚大S,让她不要不生气。并且还转发微博,隔空向大S表白,直言“我老婆是第一”。

相信大S本人应该也都有看到,但可能太过生气,所以到现在还没有发声表态。

如果台媒的报道属实,那么汪小菲近日应该要火速返台安抚老婆了,相信两人应该能够重归于好。

